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Tribunal de Justicla Admlntstratlva 
del Estado de Jalisco

SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA
DEL ESTADO DE JALISCO

DECIMA CUARTA SESION EXTRAORDINARY DOS MIL VEINTICUATRO

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las catorce horas del tree© de- 
febrero de dos mil veintlcuatro, en el Salon de Sesiones de la Sala Superior del 
Tribunal de Justicia Administrative, ubicado en la Avenida Ldzaro Cardenas 
numero 2305 zona 1, interior L-11 y L-101, Colonia Las Torres, de esta Ciudad, 
conform© a lo dispuesto por los articulos 3, 4 y 7 numeral 1 de la Ley Orgdnica 
del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de Jalisco, se reunieron los 
Magistrados integrantes de la Sala Superior del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, MAGISTRADO JOSE RAMON JIMENEZ 
GUTIERREZ (Presidente), MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO, y la Secretaria 
Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA, en suplencia de la 
MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE por acuerdo tornado en la 
Segunda Sesiori Ordinaria de la Sala Superior celebrada el veinticinco de 
enero de dos mil veinticuatro, y el Secretario General de Acuerdos SERGIO 
CASTANEDA FLETES, a fin de celebrar la Decima Cuarta Sesion Extraordinaria 
de dos mil veinticuatro, para lo cual el Magistrado Presidente solicita al 
Secretario General tome lista de asistencia para la constatacion del quorum 
legal.

El Secretario General de Acuerdos toma lista de asistencia a los Magistrados 
presentes:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. (Presente)
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. (Presente) 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. (Presente)

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Hago del conocimiento 
que se encuentran presentes dos de los Magistrados que integran la Sala 
Superior, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma 
por lo que existe el quorum legal requerido para sesionar considerdndose 
como validos y legales los acuerdos que en ella se pronuncien, conform© lo 
establecen los articulos 67 de la Constitucion del Estado, el articulo 7 de la Ley 
Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de Jalisco, y 57 
fraccion II del Reglamento Interne de! Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco.

El Magistrado Presidente, declare abierta la presente sesion y propone los 
puntos senalados en el siguiente;
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ORDEN DEL DIA:

1. Lista de asistencia, constafacion de quorum legal y declaratoria 
correspondiente;

2. Aprobacion del Orden del Dia;
3. Recepcion de los oficios 19/2024-A, 1035/2024 y 82/2024-B que remilen las 

Secretarias del Primer y Cuarto Tribunal Colegiado en Materia 
Administrativa del Tercer Circuito, relatives a los Juicios de Amparo numero 
347/2023, 127/2022 y 336/2023, mediante los cuales requieren a este 
Tribunal por el cumplimiento de la ejecutoria de los juicios de amparo 
referidos;

4. Analisis, discusion y en su caso aprobacion del proyecto de sentencia de! 
Juicio de Responsabilidad Patrimonial 30/2022 en cumplimiento al Juicio de 
Amparo 347/2023 del Primer Tribunal Colegiado en Materia Administrativa 
del Tercer Circuito;

5. Analisis, discusion y en su caso aprobacion del proyecto de sentencia del 
Juicio de Responsabilidad Patrimonial 67/2018 en cumplimiento al Juicio de 
Amparo 127/2022 del Cuarto Tribunal Colegiado en Materia Administrativa 
del Tercer Circuito;

6. AndlisisAdiscusion y en su caso aprobacion del proyecto de sentencia del 
Recurso de Reclamacion 1123/2023 en cumplimiento al Juicio de Amparo 
336/2023 del Primer Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Tercer 
Circuito;

7. Analisis, discusion y en su caso aprobacion del proyecto de sentencia del 
expediente de Recurso de Reclamacion 366/2024;

8. Analisis, discusion y en su caso aprobacion del proyecto de sentencia del 
expediente de Recusacion con Causa 06/2024; .

9. Analisis, discusion y en su caso aprobacion del proyecto de sentencia(del 
expediente de Facultad de Atraccion 30/2023 y;

10. CIausura.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: En relacion al punto numero uno del 
orden del dia, el mismo ya quedo desahogado.

-2-

El Magistrado Presidente JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ: Somete 
aprobacion el orden del dia, si no existe manifestacion al respecto, Secretario 
nos toma la votacion, por favor.

a su

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: En seguida Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACEL1 SOLORZANO VIELMA. A favor 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. AJgvorp
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Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/01/14/E/2024. Con fundamento en el articulo Sfraccion XX de la Ley 
Organica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, en 
relacion con el articulo 21 fraccion IV del Reglamento Interne del Tribunal de 
Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, el orden del dia gueda 
aprobado por unanimidad de votos de los Magistrados Avelino Bravo 
Cacho y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista 
Lorena Araceli Solorzano Vielma.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario, nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia, por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero tres del 
orden del dia, es el relative a la recepcion de los oticios 19/2024-A, 1035/2024 
y 82/2024-B que remiten las Secretarias del Primer y Cuarto Tribunal Colegiado 
en Materia Administrativa del Tercer Circuito, relatives a los Juicios de Amparo 
numero 347/2023, 127/2022 y 336/2023, mediante los cuales requieren a este 
Tribunal por el cumplimiento de la ejecutoria de los juicios de amparo referidos;

• Los Magistrados quedaron enterados del contenido del oficio de 
reterencia.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario, nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dta, por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El siguiente punto del 
orden del dia es'el relative al andlisis, discusion y en su caso aprobacion del 
proyecto de sentencia del Juicio de Responsabilidad Patrimonial 30/2022 
cumplimiento al Juicio de Amparo 347/2023 del Primer Tribunal Colegiado 
Materia Administrativa del Tercer Circuito.

en
en

En uso de.la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/02/14/E/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion XVIII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, 35, 36 de la Ley de Justicia 
Administrativa del Estado y 28 de la Ley de Responsabilidad Patrimonial del 
Estado, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 30/2022 Juicio de Responsabilidad Patrimonial en cumplimiento 
a la ejecutoria de amparo._________
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario, nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia, por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El siguiente punto del 
orden del dia es el relative al analisis, discusion y en su caso aprobacion del 
proyecto de sentencia del Juicio de Responsabilidad Patrimonial 67/2018 en 
cumplimiento al Juicio de Amparo 127/2022 del Cuarto Tribunal Colegiado en 
Materia Administrativa del Tercer Circuito.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/03/14/E/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion XVIII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, 35, 36 de la Ley de Justicia 
Administrativa del Estado y 28 de la Ley de Responsabilidad Patrimonial del 
Estado, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 67/2018 Juicio de Responsabilidad Patrimonial en cumplimiento 
a la ejecutoria de amparo.__________________________________________
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario, nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dfa, por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El siguiente punto del 
orden del dia es el relative al analisis, discusion y en su casp aprobacion del 
proyecto de sentencia del Recurso de Reclamacion 1123/2023 en 
cumplimiento al Juicio de Amparo 336/2023 del Primer Tribunal Colegiado en 
Materia Administrativa del Tercer Circuito.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/04/14/E/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion ! de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 1123/2023 Recurso de Reclamacion, en cumplimiento a la 
ejecutoria de amparo.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario, nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia, por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El siguiente punto del 
orden del dfa es el relative al analisis, discusion y en su caso aprobacion del 
proyecto de sentencia del expediente de Recurso de Reclamacion 366/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente
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Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacioh par parte del Secretaria General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/05/14/E/2024. Con fundamento en lo dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, ios Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 366/2024 Recurso de Reclamacion.
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En uso de la, voz el Magistrado Presidente: Secretario, nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dfa, por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El siguiente punto del 
orden del dia es el relative al andlisis, discusion y en su caso aprobacion del 
proyecto de sentencia del expediente de Recusacion con Causa 06/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/06/14/E/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion VIII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho 
y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, asf como la Secretaria Proyectista Lorena 
Araceli Solorzano Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto 
de sentencia del expediente de Recusacion con Causa 06/2024_________
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario, nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia, por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El siguiente punto del 
orden del dia es el relative al andlisis, discusion y en su caso aprobacion del 
proyecto de sentencia del expediente de Facultad de Atraccion 30/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEL1NO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra, emito 
mi voto particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo;

ACU/SS/07/14/E/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion XIX y XX de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, articulo 70 Monies de la Ley de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
Incidente de Suspension del expediente 30/2023 Facultad de Atraccion, 
con el voto en contra razonado de la Secretario Proyectista Lorena Araceli 
Solorzano Vielma.
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En uso de !a voz el Magistrado Presidente: Secretario, nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia, por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El siguiente punto del 
orden del dia es el que corresponde a la clausura.

En uso de voz el Magistrado Presidente: En virtud de haber agotado los puntos 
del orden del dia de esta Sesion Extraordinaria siendo las catorce horas 
treinta y cinco minutos del trece de febrero de dos mil veinticuatro

con
, se

concluye con la misma. Firman la presente acta para constancia los, 
Magistrados integrantes de la Sala Superior; resi

7/8
DECIM^eOARTA-SESIO^EXTI

DE DOS vHkytlN
ORDjNARIA 

UATROTREC



*•

o
V

Tribunal de Justicla Admlnlsfrariva 
del Estado de Jalisco

GUTIERREZ, AVELINO BRAVO CACHO y la Secretaria Proyectista LORENA 
ARACELI $OL6RZANO VIELMA, en supfencia de la MAGISTRADA FANY LORENA 
JIMENEZ AGUIRRE par acuerdo tornado en la Segunda Sesion Ordinaria de la 
Sala Superior celebrada el veinticinco de enero de dos mil veinticuatro ante el 
Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior, SERGIO CASTANEDA 
FLETES, quien autoriza y da fe.----------------------------------------------------------------------

MAGISTRADO JOSh KAMON JIMENEZ GUTIERREZ
Presidente de la Sala Superior

MAGISTRAD® AV BRAVO CACHO
Integ^fTteye la Sala Superior

LORENA'ARACELI SOLORZANO VIELMA
Secretaria Proyectista de la Sala Superior

M <?/
O C ASIAN ED AflET.ES'-

Secretario Gener cuerdos de la Sala Superior
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